
2015-2016 н.р.

Облік 
у зарубіжних 

країнах

Облік у зарубіжних 
кранах

Практична робота 3.  

 Компанія «Сенс»



Корпорація «Сенс»  
Вхідні дані

� Корпорація «Сенс» - акціонерне товариство 
закритого типу – була створена 2014 року. 

� Основний вид діяльності  - торгівля.

�  Корпорація найняла Вас у якості консультанта для 
допомоги у складанні фінансової звітності за 2015 
рік.

� Курс долара на 31.12.2015р.– 30 ум.од. за $1.

2
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Завдання: 

1. Зробіть у Головному журналі необхідні коригуючі 
проведення, використовуючи данні первинних та 
зведених бухгалтерських документів (п.п.1-9).

2. Підготуйте робочу таблицю

3. Підготуйте Звіт про прибутки і збитки

4. Підготуйте Звіт про нерозподілений прибуток

5. Підготуйте форму податкової Звірки

6. Підготуйте бухгалтерський Баланс

3
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Компанія «Сенс»  
Вхідні дані

Проаналізувавши представлені 
бухгалтерські документи, 
Ви прийшли до висновку 

про необхідність зробити наступні 
коригування 

в Головному  журналі:

4

Практична робота 3. Компанія «Сенс»



Вхідні дані
1. 1 листопада 2015 року була виплачена страховка за 6 місяців в сумі 15,000 ум.од., яка була відображена в бухгалтерських 

записах як страховка, сплачена авансом.

2. 1 вересня 2015 року була отримана орендна плата авансом за 6 місяців в сумі 21,600 ум.од. Вся сума при отриманні була 
кредитована на рахунок «Інший дохід».

3. Проценти по банківському займу були виплачені 31 жовтня 2015 року. З моменту оплати відсотки не нараховувались. Перша 
виплата в розмірі 170,000 ум.од. в погашення основної суми боргу - 30 червня 2016 року. Проценти нараховуються на 
щомісячній основі.

4. Відсотки до отримання, що нараховані компанії «Сенс», в кінці року склали $80. Скоригувати також необхідно і рахунок 
«Векселя до отримання» із врахуванням зміни курсу валют.

5. Амортизація не нараховувалась протягом 2015 року. Обладнання, залишкова вартість якого складає 20,000 ум.од., 
амортизується на 10 років прямолінійним методом. Будівля, залишкова вартість якої 40,000 ум.од., амортизується на 25 
років прямолінійним методом. Встановлено, що 80% обладнання і 10% будівлі пов’язані із витратами на реалізацію, а решта 
– із адміністративними витратами. З метою оподаткування використовується прямолінійний метод із залишковою 
вартістю, рівною бухгалтерській оцінці.

6. 31 грудня 2015 року було встановлено, що один із рахунків до отримання на суму 1,200 ум.од. є безнадійним і підлягає 
списанню.

7. На 31.12.2015р. товарно-матеріальні запаси склали 205,300 ум.од. Залишок ТМЗ необхідно скоригувати. Компанія 
використовує періодичний метод обліку ТМЗ. Всі рахунки покупок і фрахту необхідно закрити. По рахунку собівартості 
реалізованих товарів вказується чистий результат цих проведень.

8. 1 листопада 2015 року компанія придбала в кредит товари на суму $1,600. Курс обміну в той день склав 25 ум.од. за $1. 
Оплата по рахунку - 1 лютого 2016 року.

9. Податок на прибуток підраховується за ставкою 30%. Витрати за безнадійними боргами не вважаються виплатами із 
сукупного річного доходу з метою оподаткування протягом  3-х років.
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Практична робота 3. Компанія 
«Сенс»

Завдання 1: 
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Практична робота 3. Компанія «Сенс» 
Компанія «Сенс»

Робоча таблиця за рік, що закінчується 31 грудня 2014 року

№ Назва рахунку
Пробний баланс до коригування Регулятиви Пробний баланс після коригування Звіт про фінансово-господарську діяльність Звіт про нерозподілений прибуток Бухгалтерський баланс

Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Грошові кошти 247,710            

2 Рахунки до отримання 32,400            

3 Резерв безнадійних боргів  6,450           

4 Векселя до отримання ($8,000) 160,000            

5 Проценти до отримання             

6 Товарно-матеріальні запаси 250,000            

7 Авансом оплачена страховка 15,000            

8 Земля 160,000            

9 Будівля 540,000            

10 Накопичена амортизація – будівля  20,000           

11 Обладнання 1,220,000            

12 Накопичена амортизація – обладнання  120,000           

13 Рахунки до оплати  178,600           

14 Поточна частина довгострокових зобов’язань             

15 Аванси отримані             

16 Нараховані проценти             

17 Вексель банку, 6%  510,000           

18 Прості акції – 25,000  1175790           

19 Нерозподілений прибуток  185,740           

20 Дохід від реалізації  899,750           

21 Собівартість реалізованих товарів             

22 Закупки 358,300            

23 Повернення закупок  47,000           

24 Фрахт 99,400            

25 Коригування по ТМЗ             

26 Витрати по безнадійним боргам 5,240            

27 Інші торгові витрати 113,000            

28 Витрати на амортизацію – збут             

29 Адміністративні витрати 97,300            

30 Витрати по страховці             

31 Витрати на амортизацію – будівля             

32 Витрати на амортизацію – обладнання             

33 Дохід по %%  18,480           

34 Дохід від курсової різниці  0           

35 Інший дохід  115,600           

36 Витрати по %% 25,500            

37 Збитки від курсової різниці             

 Всього:             

 Витрати  на податок з прибутку             

 Податок з прибутку до оплати             

 Відстрочені зобов’язання  46,440           

 Чистий прибуток             

 Разом: 3,323,850 3,323,850           

Завдання 2: 
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«Сенс» 

Завдання 3: 
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Практична робота 3. Компанія «Сенс» Завдання 6: 



Операція 1.
1 листопада 2014 року була виплачена страховка 
за 6 місяців в сумі 15,000 ум.од., яка була 
відображена в бухгалтерських записах як 
страховка, сплачена авансом.

10

Практична робота 3. Компанія «Сенс»

Проводка 1:

Витрати на страховку  -  5 000  

            Аванси сплачені   -             5 000

_____________________________________________
               11                  12      31.12.2015     1                        2                       3                     4                   5

Розрахунки:
15000 ум.од./6 міс. * 2 міс. = 5000 ум.од.
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»
Проводка 1:
Витрати на страховку  -  5 000  
            Аванси сплачені   -             5 000

ГОЛОВНИЙ ЖУРНАЛ
Дата Зміст операції та рахунки Folio Дебет Кредит

2015
Грудень

31
      1)

Витрати на страховку                                          5 000  
Аванси сплачені                                                            5 000
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

ГОЛОВНИЙ ЖУРНАЛ

Дата Зміст операції та рахунки Folio Дебет Кредит

2015
Грудень

31
  1)

Витрати на страховку
        Аванси сплачені 

5,000 
5,000

Визнано витратами звітного періоду страховку за 
11-12 місяці 2015 р., сплачену згідно договору №123 від 
02.10.2015р.

 30
   7



Операція 2.
1 вересня 2014 року була отримана орендна плата 
авансом за 6 місяців в сумі 21,600 ум.од. Вся сума при 
отриманні була кредитована на рахунок «Інший 
дохід».
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______________________________________________
               9                  10                         11                  12          31.12.2015        1                   2                      3

 

Розрахунки:
21 600 ум.од.    6 міс.   ? міс.               ум.од.7200

Проводка 2:

Інший дохід                   - 7 200                    

        Аванси отримані  -            7 200
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

ГОЛОВНИЙ ЖУРНАЛ

Дата Зміст операції та рахунки Folio Дебет Кредит

2015
Грудень

31
  1)

Витрати на страховку
        Аванси сплачені 
Визнано витратами звітного періоду страховку за 11-12 місяці 
2015 р., сплачену згідно договору №123 від 02.10.2015р.

30
7

5,000 
5,000

2) 7,200 
7,200

Інший дохід  33
   15

Проводка 2:
Інший дохід                   - 7 200                    
        Аванси отримані  -            7 200

        Аванси отримані
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ГОЛОВНИЙ ЖУРНАЛ

Дата Зміст операції та рахунки Folio Дебет Кредит

2015
Грудень

31
  1)

Витрати на страховку
        Аванси сплачені 
Визнано витратами звітного періоду страховку за 11-12 місяці 
2015 р., сплачену згідно договору №123 від 02.10.2015р.

30
7

5,000 
5,000

2) Аванси отримані
        Інший дохід
Визнано витратами звітного періоду страховку за 11-12 місяці 
2015 р., сплачену згідно договору №123 від 02.10.2015р.

33
15

7,200 
7,200

Проводка 2:
Інший дохід                   - 7 200                    
        Аванси отримані  -            7 200
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ГОЛОВНИЙ ЖУРНАЛ

Дата Зміст операції та рахунки Folio Дебет Кредит

2015
Грудень

31
  1)

Витрати на страховку
        Аванси сплачені 
Визнано витратами звітного періоду страховку за 11-12 місяці 
2015 р., сплачену згідно договору №123 від 02.10.2015р.

30
7

5,000 
5,000

2) Аванси отримані
        Інший дохід
Визнано витратами звітного періоду страховку за 11-12 місяці 
2015 р., сплачену згідно договору №123 від 02.10.2015р.

33
15

7,200 
7,200



Операція 3.
Проценти по банківському займу були виплачені 31 жовтня 2015 
року. З моменту оплати відсотки не нараховувались. Проценти 
нараховуються на щомісячній основі.

 Перша виплата в розмірі 170,000 ум.од. в погашення основної 
суми боргу - 30 червня 2016 року. 
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Проводка 3а:

Інший дохід                       
        Аванси отримані

Розрахунки:

1) 510 000 ум.од.   6%    100%     12 міс .   2 мес.=  5 100 ум.од.

Проводка 3б:

Інший дохід                       
        Аванси отримані



Операція 4.

Відсотки до отримання, що нараховані компанії «Сенс», в 
кінці року склали $80. 

Скоригувати також необхідно і рахунок «Векселя до 
отримання» із врахуванням зміни курсу валют.
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

Проводка 4а:

Відсотки нараховані       -  5 000  
            _______________  -             5 000

Розрахунки:

$ 80 * ? ум.од./12 міс. * 2 міс. =            ум.од.

Проводка 4б:

Векселя до отримання    -  5 000  
            _______________  -             5 000



Операція 5.

Амортизація не нараховувалась протягом 2015 року. 

Обладнання, залишкова вартість якого складає 20,000 ум.од., амортизується на 10 
років прямолінійним методом. 

Будівля, залишкова вартість якої 40,000 ум.од., амортизується на 25 років 
прямолінійним методом. 

Встановлено, що 80% обладнання і 10% будівлі пов’язані із витратами на реалізацію, а 
решта – із адміністративними витратами. 

З метою оподаткування використовується прямолінійний метод із залишковою 
вартістю, рівною бухгалтерській оцінці.
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Розрахунки:

ПВ ЗВ АмВ Т Ар Реалізація Адмін.витрати
Обладнання 20000 10 80

Будівля
40000 25 10

Разом

ПВ ЗВ АмВ Т Ар Реалізація Адмін.витрати
Обладнання 20000 10 80

Будівля
40000 25 10

Разом



Операція 5.
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Проводка 5:

Накопичена амортизація  обладнання              -  5 000  
Накопичена амортизація  будівлі                      -  5 000

Витрати на                                                 -  5 000  
Витрати на                                                 -  5 000  
Витрати на                                                 -  5 000

ПВ ЗВ АмВ Т Ар Реалізація Адмін.витрати

Обладнання 20000 10 80

Будівля 40000 25 10

Разом



Операція 6.

31 грудня 2015 року було встановлено, що один із рахунків 
до отримання на суму 1,200 ум.од. є безнадійним і підлягає 
списанню.
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Проводка 6:

Рахунки до отримання   -  5 000  
            _______________  -             5 000

Розрахунки:

1200 ум.од./12 міс. * 2 міс. =            ум.од.



Операція 7.

На 31.12.2015р. товарно-матеріальні запаси склали 205,300 
ум.од. Залишок ТМЗ необхідно скоригувати. Компанія 
використовує періодичний метод обліку ТМЗ.

Всі рахунки покупок і фрахту необхідно закрити. 

По рахунку собівартості реалізованих товарів вказується 
чистий результат цих проведень.
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Операція 7.

На 31.12.2015р. товарно-матеріальні запаси склали 205,300 
ум.од. Залишок ТМЗ необхідно скоригувати. Компанія 
використовує періодичний метод обліку ТМЗ.
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Розрахунки:

Залишок ТМЗ на 31.12.2014 -                              ум.од. 

Закуплено -                                                           ум.од. 

Використано -                                                      ум.од. 

Залишок ТМЗ на 31.12.2015 -                205,300 ум.од.

Всі рахунки покупок і фрахту необхідно закрити. 

По рахунку собівартості реалізованих товарів вказується 
чистий результат цих проведень.

Проводка 7а:
Товарно-матеріальні запаси  -  5 000  
            к_______________          -             5 000



Операція 7.

На 31.12.2015р. товарно-матеріальні запаси склали 205,300 
ум.од. Залишок ТМЗ необхідно скоригувати. Компанія 
використовує періодичний метод обліку ТМЗ.
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Розрахунки:

Покупки -                  ум.од. 
Фрахт -                     ум.од. 

Всі рахунки покупок і фрахту необхідно закрити. 
По рахунку собівартості реалізованих товарів вказується 
чистий результат цих проведень.

Проводка 7б:
Покупки                      -  5 000  
Фрахт                          - 5 000
            Собівартість  -           5 000



Операція 7.

На 31.12.2015р. товарно-матеріальні запаси склали 205,300 
ум.од. Залишок ТМЗ необхідно скоригувати. Компанія 
використовує періодичний метод обліку ТМЗ.
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

Розрахунки:

Покупки -                  ум.од. 
Фрахт -                     ум.од. 

Всі рахунки покупок і фрахту необхідно закрити. 
По рахунку собівартості реалізованих товарів вказується 
чистий результат цих проведень.

Проводка 7:
Собівартість                      -  5 000
Коригування ТМЗ                -  5 000
                     Покупки                      -  5 000  
                     Фрахт                          - 5 000
            



Операція 8.
1 листопада 2015 року компанія придбала в кредит товари 
на суму $1,600. 

Курс обміну в той день склав 25 ум.од. за $1. 

Оплата по рахунку - 1 лютого 2016 року.
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

Розрахунки:
$ 1,600 * 25 ум.од. =                ум.од. 

.
$ 1,600 * 30 ум.од. =                ум.од.

=  40,000 ум.од.

=  48,000 ум.од.

=   8,000 ум.од.
або:
                    30 ум.од.                   
                    25 ум.од.    

$ 1,600 * 5 ум.од.    =    8,000 ум.од.



Операція 8.
1 листопада 2015 року компанія придбала в кредит товари 
на суму $1,600. 

Курс обміну в той день склав 25 ум.од. за $1. 

Оплата по рахунку - 1 лютого 2016 року.
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Практична робота 3. Компанія «Сенс»

Проводка 8:
Збитки від курсових різниць                      -  5 000
Рахунки до оплати                                      -  5 000
                     Прибутки від курсових різниць           -  5 000  
                     Рахунки до отримання                          - 5 000
             



Операція 9.

Податок на прибуток підраховується за ставкою 30%. 
Витрати за безнадійними боргами не вважаються 
виплатами із сукупного річного доходу з метою 
оподаткування протягом  3-х років.
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Розрахунки:

Прибуток             -                  _______  ум.од.

Ставка податку  -                            30  %

Сума податку на прибуток  = ______ ум.од.

Проводка 9:
Витрати з податку на прибуток  -  5 000  
            Податок на прибуток          -             5 000



«Computer Shop»

ЗВІТ ПРО ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ

за вересень 2ххх року

( в доларах)

Дохід від реалізації товарів 50000

Собівартість реалізованих товарів 34672

Прибуток від реалізації товарів 15328

Витрати:

Витрати на оплату праці 1875

Витрати на оренду 1350

Витрати на страхування 175

Витрати на конт/матеріали 1000

Витрати на знос

Витрати на рекламу 2800
Витрати на комунальні послуги 455

Разом витрати 7655
Всього прибуток до оподаткування 7673

Податок на прибуток – 25%  

Чистий прибуток 7673

Нараховані дивіденди  

Нерозподілений прибуток 7673



«Computer Shop»
БАЛАНС

на 30 вересня 2ххх року

( в доларах) на 30.09. 2ххх 
АКТИВИ

Непоточні активи

Основні засоби 5600

Усього непоточні активи 5600

Поточні активи

Товари 135728

Дебіторська забргованість 10215

Грошові кошти 87410

Інші активи 3275

Усього поточні активи 236628

Усього активів 242228

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
Власний капітал 

Власний капітал міс Томас 50000
Нерозподілений прибуток 7673

Усього власний капітал 57673
Непоточні зобов'язання

Довгострокові позики 100000

Усього непоточні зобов'язання 100000

Поточні зобов'язання

Торгівельна кредиторська заборгованість 84155

Розрахунки по зарплаті
400

Усього поточні зобов'язання
84555

Усього власний капітал та зобов'язання
242228



Підсумок
 Робоча таблиця фірми «Computer Shop»  за місяць, що закінчується 30 серпня 2ххх р.

№ Назва рахунку
Пробний баланс до 

коригування Коригування Пробний баланс після 
коригування

Звіт про фінансово-
господарську 

діяльність

Звіт про зміни у 
власному капіталі

Бухгалтерський 
баланс

Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Грошові кошти 87285    87285      87285  

2 Мала каса 125    125      125  

3 Рахунки до отримання 10215    10215      10215  

4 Товари 135728    135728      135728  

5 Аванси сплачені 2100  1350 175 3275      3275  

6 Офісне обладнання 5600    5600      5600  

7 Накопичений знос      0      0

8 Рахунки до оплати  84155    84155      84155

9 Нерозподілений прибуток      0    7673  7673

10 Капітал власника  50000    50000    50000  50000

11 Банківська позика  100000    100000      100000

12 Дохід від реалізації  50000    50000  50000     

13
Собівартість реалізованих 
товарів 34672    34672  34672      

14 Витрати на оплату праці 1250  625  1875  1875      

15 Витрати на оренду 2700   1350 1350  1350      

16 Витрати на страхування   175  175  175      

17 Витрати на конт/матеріали 1000    1000  1000      

18 Витрати на знос     0  0      

19 Витрати на рекламу 2800    2800  2800      

20 Витрати на комунальні послуги 455    455  455      

21 Розрахунки по зарплаті 225   625  400      400

22 Фінансовий результат     0  7673   0   

 Разом: 284155 284155 2150 2150 284555 284555 50000 50000 57673 57673 242228 242228

Практична робота 3. Компанія 
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Підсумок
 Робоча таблиця фірми «Computer Shop»  за місяць, що закінчується 30 серпня 2ххх р.

№ Назва рахунку
Пробний баланс до 

коригування Коригування Пробний баланс після 
коригування

Звіт про фінансово-
господарську 

діяльність

Звіт про зміни у 
власному капіталі

Бухгалтерський 
баланс

Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Грошові кошти 87285    87285      87285  

2 Мала каса 125    125      125  

3 Рахунки до отримання 10215    10215      10215  

4 Товари 135728    135728      135728  

5 Аванси сплачені 2100  1350 175 3275      3275  

6 Офісне обладнання 5600    5600      5600  

7 Накопичений знос      0      0

8 Рахунки до оплати  84155    84155      84155

9 Нерозподілений прибуток      0   7673 7673  7673

10 Капітал власника  50000    50000   50000 50000  50000

11 Банківська позика  100000    100000      100000

12 Дохід від реалізації  50000    50000  50000     

13
Собівартість реалізованих 
товарів 34672    34672  34672      

14 Витрати на оплату праці 1250  625  1875  1875      

15 Витрати на оренду 2700   1350 1350  1350      

16 Витрати на страхування   175  175  175      

17 Витрати на конт/матеріали 1000    1000  1000      

18 Витрати на знос     0  0      

19 Витрати на рекламу 2800    2800  2800      

20 Витрати на комунальні послуги 455    455  455      

21 Розрахунки по зарплаті 225   625  400      400

22 Фінансовий результат      7673   0   

 Разом: 284155 284155 2150 2150 284555 284555 50000 50000 57673 57673 242228 242228
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 Робоча таблиця фірми «Computer Shop»  за місяць, що закінчується 30 серпня 2ххх р.

№ Назва рахунку
Пробний баланс до 

коригування Коригування Пробний баланс після 
коригування

Звіт про фінансово-
господарську 

діяльність

Звіт про зміни у 
власному капіталі

Бухгалтерський 
баланс

Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт Дт Кт

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Грошові кошти 87285    87285      87285  

2 Мала каса 125    125      125  

3 Рахунки до отримання 10215    10215      10215  

4 Товари 135728    135728      135728  

5 Аванси сплачені 2100  1350 175 3275      3275  

6 Офісне обладнання 5600    5600      5600  

7 Накопичений знос      0      0

8 Рахунки до оплати  84155    84155      84155

9 Нерозподілений прибуток      0    7673  7673

10 Капітал власника  50000    50000    50000  50000

11 Банківська позика  100000    100000      100000

12 Дохід від реалізації  50000    50000  50000     

13
Собівартість реалізованих 
товарів 34672    34672  34672      

14 Витрати на оплату праці 1250  625  1875  1875      

15 Витрати на оренду 2700   1350 1350  1350      

16 Витрати на страхування   175  175  175      

17 Витрати на конт/матеріали 1000    1000  1000      

18 Витрати на знос     0  0      

19 Витрати на рекламу 2800    2800  2800      

20 Витрати на комунальні послуги 455    455  455      

21 Розрахунки по зарплаті 225   625  400      400

22 Фінансовий результат     0  7673   0   

 Разом: 284155 284155 2150 2150 284555 284555 50000 50000 57673 57673 242228 242228

Практична робота 3. Компанія 
«Сенс»



1. розкривати призначення та зміст фінансової звітності; 
2. здійснювати записи у Головний журнал (Журнал 
господарських операцій);
3. здійснювати коригувальні записи перед закриттям 
рахунків;
4. закривати тимчасові (операційні) рахунки;
5. складати Робочу (трансформаційну) таблицю;
6. формувати фінансову звітність

2015-2016 н.р.

Підсумки

Практична робота 3. Компанія «Сенс»
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Домашнє завдання : скласти
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Домашнє завдання : скласти



2015-2016 н.р.

Дякую за роботу!

Облік у зарубіжних 
кранах


